

◆ 感知文化新空间 ◆

表白、游戏、鲜花……

# 这个邂逅派对有点甜

“我和她认识好多好多年了，我们从小就玩在一起。之前有好多次我都想更进一步，但最终理智战胜了冲动。这一次，我想试一试，候泽琳，我们可以吗？”

当管田帅说出上面的话，全场爆发出热烈的喝彩声。

镜头再转向那个叫候泽琳的女孩。她露出了灿烂的笑容，点了点头。

这是8月3日，在运城经开区鼎鑫华府小区举行的七夕大型婚恋交友活动之线下邂逅派对上发生的甜蜜一幕。

当天，鼎鑫集团化身“红娘”，邀请此前报名的近百名单身青年男女欢聚一堂，为增进他们彼此的了解牵线搭桥。

下午4时许，简单的自我介绍之后，主办方精心安排的“破冰”小游戏开始了。

“第一排的男嘉宾和第一排的女嘉宾同时起立，男女间隔围成一个圈。”主持人说，“每个人都左手平放压着上一个人右手竖起的食指，然后我喊开始，看你们能不能抓住身边人的手指。”

这个游戏叫“抓住你的心”，考验的是男女双方的反应力。有趣的互动让陌生的彼此迅速“破冰”，青年男女在欢声笑语中拉近了心与心的距离，紧张、甜蜜，一不小心就可能碰撞出爱情的火花。

接下来是默契度的比拼——“你来比划我来猜”。参与游戏的两个人无法用语言交流，全靠“心有灵犀一点通”。而游戏“爱情吸引力”就比较费劲了。为啥呀？只见一个个男嘉宾嘴里含着一根长约20厘米的吸管，然后吸住一个乒乓球，跑向数米之外的女嘉宾……

“每个游戏都充满了惊喜与挑战，让各位青年男女在游戏中放下羞涩，也让大家看到了彼此在合作中的魅力。”参与者王晓丹说，“感谢主办方搭建这么一个交友平台，让我们有了机会去寻找爱、收获爱。”

当然，不少亲友团也到了活动现场。李晓霞的母亲告诉记者，女儿有事来不了，她就过来了，看看能不



▲“你来比划我来猜”，全靠“心有灵犀一点通”。



▲「爱情吸引力」，也是挺费力。

□ 本栏图片 记者 张国平 摄

能给女儿找个合适的对象。也有“婆婆”来找儿媳妇的。“这些女孩子都很优秀，我看中了一个，也要到了电话，回去让儿子联系下，看两个人有没有可能。”张鹏辉的母亲说。

邂逅浪漫，别样甜蜜。经过前期的游戏和交流，晚餐时刻大家就放松多了。没有“烛光”，但有玫瑰。这时，勇敢的男嘉宾就成了“显眼包”，主动向心仪的女孩伸出“橄榄枝”，表达爱慕之情。腼腆的男嘉宾则假手于“红娘”，穿梭往来的“红娘”乐此不疲。

有鲜花有甜点，有演出有晚餐，

对于主办方的用心用情之作，参与者刘女士感到很难得。刘女士虽然离异，但她还是相信爱情，想邂逅一个有眼缘的人。

据介绍，这样的线下邂逅派对4日还举行了一场。同样的场景不同的青年男女再觅良缘，续写有情人终成眷属的美好佳话。

此次活动是本报联手市妇联、运城经开区妇联、山西鼎鑫集团开展的，有助于培育新型婚育文化，加强对年轻人婚恋观、生育观、家庭观的引导，让文明健康的婚育新风深入人心。

记者 景斌

国学、书法、剪纸、格斗、体操……

## 暑期公益课堂 助孩全面成长

运城晚报讯(记者 杨洋)近日，盐湖区安邑街道橄榄城社区“大手拉小手 作业不用愁”暑期公益课堂结业。丰富多彩的课堂内容，助力孩子全面成长，让他们度过了一个快乐且充实的暑假。

在为期一个月的公益课堂上，孩子们不仅学到了国学、书法、剪纸等优秀传统文化，还进行了防身格斗、广播体操等体育活动训练，可谓身心俱乐，收获满满。

据介绍，橄榄城社区已推出多期暑期公益课堂，受到广大居民的一致好评。家长王慧说，“孩子在这里认识了不少新朋友，学到了一些新技能，让我们家长省了很多心，社区实打实地办了件好事”。

该社区负责人表示，此次公益课堂的举办，不仅为青少年搭建了学习交流的平台，也彰显了社区在服务辖区居民方面的创新之举。今后，将携手学校、家庭等积极探索多元模式，为青少年创造更加美好的成长环境。



▲结业仪式上，孩子们与志愿者开心留念。

## 解州关帝祖庙挂牌“见义勇为”宣传教育基地

运城晚报讯(记者 景斌)8月6日，市、区两级见义勇为协会为解州关帝祖庙挂牌“见义勇为”宣传教育基地。

相传，东汉末年，河东解梁；恶霸吕熊，欺压百姓；常平关羽，为民除霸；英雄故事，千古流传。千百年来，关公忠义仁勇之精神已成为中华民族的广泛认同和独特的文化符号。解州关帝祖庙作为全市“见义勇为”宣传教育基地，旨在弘扬见义勇为精神，讲好关公故事，以影响带动更多人崇德尚善、扶危救困、匡扶正义。

见义勇为是中华民族的传统美德。进入新时代，我国见义勇为事业取得长足进步，见义勇为、见义众为、见义勇为之良好风尚得到推崇。我市积极营造见义勇为、见义众为、见义勇为之浓厚氛围，先后为夏县司马温公祠景区挂牌市“见义勇”宣传教育基地，平陆六十一个阶级弟兄纪念馆挂牌省、市、县“见义勇”宣传教育基地。

市见义勇为协会有关负责人表示，要以“见义三为”宣传教育基地的挂牌为契机，加大对“见义三为”英雄模范事迹的宣传力度，让“见义三为”成为更多人的自觉行动，进一步扩大“见义三为”的社会效应，助推浩然正气充盈河东大地。

## 运城市第二届青少年魔方大赛举行 玩转魔方 益智健脑



▲比赛现场，争分夺秒。

一个被打乱的三阶魔方，你用多久能复原？12秒016、11秒094、12秒188、10秒594、12秒484。

这是来自吕梁的12岁少年冯晋乔在运城市第二届青少年魔方大赛上取得的成绩。这个成绩助他顺利地拿到了U18组三阶魔方项目的冠军。

8月3日、4日，运城市第二届青少年魔方大赛在岚山根·运城印象景区举行，100余名选手完成了400余人次的比赛。各个年龄段的选手聚精会神、手脑并用，给观众带来了一场别样的“头脑风暴”。

据了解，此次比赛得到运城市社会体育指导中心指导，由运城市魔方运动协会主办，临猗县魔方协会、芮城县动能贝贝等有关机构协办，设置了三阶魔方、二阶魔方、金字塔魔方、斜转魔方、火山魔方等项目，竞赛组别有U18组、U12组、U10组等。

当冯晋乔连续5次都在13秒内将打乱的三阶魔方复原，台下的选手与观众爆发出一浪高过一浪的喝彩声。冯晋乔的父亲冯永茂告诉记者，孩子玩转魔方是出于兴趣，两三年以来，一直是一个人在探索琢磨。孩子喜欢，他就支持。冯晋乔还很小，但参加过多次大型魔方比赛，收获了很多，也成长了很多。

从网上得知运城有比赛，冯永茂就给孩子报了名，“在比赛中不仅能提升水平，更重要的是磨炼心态，让孩子养成从容不迫的好习惯，这对学习也是有帮助的。”他说。出色的应变能力，让冯晋乔还获得了U18组二阶魔方、金字塔魔方等项目冠军。看到他的表现，运城选手的劲头更足了，“人外有人，还是要继续学习，掌握更多技巧和策略”。

运城市魔方运动协会会长高建芳表示，魔方运动好处多多，既能锻炼手眼脑心协调能力，又能提高人的空间想象能力，也能让人在趣味与挑战中获得成就感、价值感。希望能够推广普及这项运动方式，让更多人爱上魔方，益智健脑。

记者 景斌